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3anofHuTe NPONYCKMU:
. ObnacTtb onpegeneHna PyHKUMU — 3TO....

MHOXeCTBOM 3HAa4YEeHUN PYHKLNN
Ha3bIBaETCH. ..

Bce 3HauyeHunda, KoTopble NPUHUMAET
3aBMcuMas nepemMeHHasa obpasytorT ...

. OyHKUMA Ha3bIBAETCS BO3pacTarLlen Ha
NPOMEXYTKE, ecnu ..., yobiBaroLLeN Ha
NPOMEXYTKe, eCnu ....

[ padpmkoM PYHKLUN Ha3bIBAETCH ... .




3adaHue 1. YcTaHoBUTE
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y = alx| == y=ax’?+bx+c,a<0 Y=4x y=Kx+b y=axt+bx+c,a>0
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3adaHue 2.
Ncnonbaysa rpadomkn oyHKLMIN Ha pUCYHKaX 1 - 8, yKaxuTte obracTtu

onpegeneHns aTux PyHKLNN
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Buvlbepume ypaeHeHue, C
NOMOUWLbIO KOMOPO20 3a0aHaA
NUHeuHast PYyHKUUSL;
KeaopamuuHas PyHKUUs

2x + 3 =y y=x°-1
y=56+ x y=4x+35
y = lx] y=x*+x




Ha pucyHkKke u3oopaxceH 2pagpukx
KeaopamuuHou pyHkuuu y = f{x) Ha
ompe3ke [-5; 0]. 9epe3 Kaxyro us
YKA3aAHHbLX MoueK npouoeém smom
2padhur, ecnu e2o npoooKUMb 8

nonyniockocms x > 0?
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YecmarHosume
coomeemcmaeue

Yy=(x-2)*+3 (-3; -2)
y=(x+3)-2 (3; 2)
y=(x+2)3+3 (-2; 3)
Yy=(x-3)p*+2 (2; 3)




ITonev3ysice cpadpuKom pyHKUUuU,
u306pa.méuubw HQA pucyHke, onpeaenume:
1) Hynu pyHKryuu;

2) HaumeHbWee 3HaAueHue PYHKUUU;

3) 3HaueHue Yy npu x = 2;

4) 3HaueHust X, npu Kkomopsvix y > 0O;

5) npomexmcymorx eo3pacmaHust pyHKUUU /
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Ana Kxaxou u3 TuHeuHsblX PYHKUUU
Hem coomeemcmaeyrouiez0o 2pagurxa?

A 2x-y+3=0 b.2x +y-3=0
B.2x-y-3=0 r'2x+y+3=0
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Hcnonwe3ys 2padpuueckue npeocmaenieHusl,
noobepume u3 OaHHBLLX YpaeHEeHUU emopoe
ypaeHeHUue cucmemosl max, umoodbsl oHa
umena oea peuleHusl.
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Haumu xoopouHamoslL mouekx
nepeceueHus 2pajpuxka pyHKuuu

1

. y= 2 x°-4x-9 C ocsimMu
KxoopouHam

2. =-x?+10x-22

=

- 3y+2x=3




Haumu obnacme onpeodeneHust
DbyHKUUU
V 24 - 2x - x*
flx) = x?-16




Ha pucyHice u3zobpaxcén 2padpurx deurceHust
aemomob6unsn. Ilo 2pacdpuxy onpedenume, Ha
KKAKOM U3 OAHHBLX NPOMENYMKO0E8 8pemMeHU

cKxopocms aemomoodouna 6suia Haubonvweu?
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